

中共广东省造纸行业协会支部委员会

广东省造纸行业协会文件

广东省造纸行业工会联合会

关于支持广东省造纸行业企业复工复产的通知

各造纸及相关企业：

新型冠状肺炎疫情发生以来，党中央高度重视，习近平总书记亲自指挥并部署相关工作。当前，疫情防控进入关键时期，同时也是各企业复工复产的紧张时期。根据习近平总书记提出的发挥行业协会商会等社会组织作用，指导和帮助企业等会员单位科学精准防疫，有序复工复产的要求，以及《国家发展改革委办公厅 民政部办公厅关于积极发挥行业协会商会作用 支持民营中小企业复工复产的通知》、广东省社会组织党委等有关通知要求，结合广东省造纸行业实际，特提出如下意见：

一、充分发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用

面对疫情和生产经营困难，各企业在上级党组织领导下，充分发挥党组织战斗堡垒和党员干部先锋模范作用，各企业党员要勇于担当，挺在一线，充分发动员工，紧紧依靠员工，在全面落实防控措施、构筑群防群治的严密防线中履职尽责，尽快做好复工复产工作。

二、制定复工复产方案，有序开展复工复产

各企业在复产前应组织召开会议，研究制定切实可行的复工复产方案和企业疫情防控工作机制，在切实保障充足的防护用品的情况下，分批有序开展复工复产，可灵活采用居家办公、远程办公、弹性工作、

错峰轮岗等方式，降低疫情扩散风险的同时，保障企业复工复产。

三、加强安全生产工作，开展复工复产安全教育培训

各企业要认真履行企业疫情防控主体责任，严格落实各级安全生产教育培训，对节后返岗的员工，除做好防疫防控措施外，还必须进行安全知识再培训、再教育，提高从业人员专业技能和安全意识。按照先排查、后复工复产的原则，复产第一天就必须开展安全检查，对生产设施设备进行安全检查，对原料储备情况进行盘点和检查，抓好安全生产。

四、自觉维护行业市场秩序

各企业应进一步加强行业自律、规范行为，依法诚信经营，不哄抬物价，不串通涨价，不惜售，不限购，不蓄意囤积，积极维护市场秩序，强化企业责任担当。

五、积极做好宣传引导

各企业要加强对员工的正面教育，引导员工遵守疫情防控相关规定，对企业在疫情防控中开展的捐款捐助行动、企业员工在疫情防控中自愿捐款捐助的活动以及复工复产等方面先进典型和感人事迹等等进行总结，并将好的经验做法发送至协会邮箱（gdpaper.msc@163.com），以便在行业内进行宣传推广，为行业鼓舞士气，提振信心。

六、加强人文关怀，组织关爱行动

各企业党组织、工会应不断创新工作方式和活动载体，加强思想政治工作，丰富员工活动，加强员工关爱帮扶，及时宣传和表彰表现

突出的会员企业党组织和党员员工，凝聚复工复产合力。

中共广东省造纸行业协会党支部、广东省造纸行业协会和广东省造纸行业工会联合会将全力支持与帮助广东省造纸企业及相关会员单位抗击疫情，保经营，稳发展。各企业要根据实际情况一手抓防疫，一手抓生产，实施防疫与生产“双肩挑”，全力以赴抓好疫情防控和恢复生产各项工作，在复工复产中出现的困难及时反馈给协会，协会将向相关政府部门反馈意见和建议。



2020年3月3日